Уважаемые родители будущих первоклассников!
Мы рады видеть Вас в нашей школе.

Учителя первых классов:
Тишина Светлана Викторовна
Макрушина Олеся Николаевна

Прием детей в первый класс

Для зачисления ребенка в первый класс родители представляют следующие документы:

• заявление о приеме,

• медицинскую карту ребенка,

• справку о месте проживания ребенка,

• копию свидетельства о рождении ребенка.

Организация обучения в первом классе

• Продолжительность учебного года – не более 33 учебные недели. Учебный год делится на 4 учебные четверти. Каникулярное время составляет не менее 37 дней. С целью профилактики утомляемости в середине третьей, самой продолжительной четверти, организуются дополнительные каникулы.

• Занятия проводятся в первую смену. Начало их в 8.00.

• Объем учебной нагрузки: 20 часов в неделю, в день – не более 4 уроков.

• Продолжительность урока – 35 минут с двумя физминутками.

• Для облегчения процесса адаптации детей к требованиям школьного  обучения учебная нагрузка увеличивается постепенно: в сентябре-октябре проводится ежедневно по три урока. Остальное время заполняется физкультурными занятиями и развивающими играми.

• Система балльного (отметочного) оценивания в 1 классе не применяется.

• В течение первого полугодия контрольные работы не проводятся. 
  В 1 классе домашние задания не задаются.

Программа "Школа России"

Цель программы - обеспечить современное образование младшего школьника в соответствии с положениями образования в Российской Федерации, концепцией модернизации образования, новейшими достижениями педагогической науки. Программа «Школа России» имеет огромный педагогический опыт. Авторами программы взято лучшее, что было накоплено и апробировано в практике отечественной школы. Приоритетным направлением концепции "Школы России" является духовно-нравственное развитие ребенка. Учителя опираются на новые теоретические концепции, идеи как общепедагогического, так и конкретно-методического характера, что обеспечивает новое видение школы в целом и каждого учебного предмета в отдельности. Программа построена на таких принципах обучения как учитывание возрастных особенностей детей и постепенное наращивание трудностей. Учебники и учебные пособия нового поколения отвечают требованиям современного образования, и при этом сохранены лучшие традиции русской школы. Осуществляется преемственность между ступенями образования, реализуются системы работ по профилактике дезадаптации школьников. Выпускники начальной школы, обучающиеся по программе "Школа России", готовы к переходу в основную школу, уровень их обученности соответствует требованиям государственных образовательных стандартов.

Что нужно первокласснику

•ранец

•цветные карандаши

•альбом

•ручки с синей пастой

•простые карандаши

•ластик

•пенал

•линейка

•краски, кисточки

•набор цветной бумаги и картона

•клей

•ножницы

•пластилин

•тетради 12л. в клетку и в узкую линейку

•сменная обувь

•спортивная форма

