                    История школы через судьбы людей
     ( из воспоминаний бывшей ученицы школы Захарченко Л. И. )

     Исповедь вторая . Проникнуть в душу каждого ученика.
    Долгих 24 года руководила педагогическим коллективом нашей школы Заслуженный учитель России директор Зинаида Тимофеевна Павлюченко. 

     Я помню, как впервые Зинаида Тимофеевна вошла в наш светлый класс( ныне кабинет №9) . Первое впечатление было неоднозначным. Весь её облик выражал строгость и сдержанность. Густые тёмные волосы были аккуратно собраны на затылке. А из-под красивых, слегка изогнутых тёмных бровей смотрели на нас внимательные лучистые глаза. Казалось, что её взгляд был направлен на каждого из нас в отдельности, но в то же время она видела сразу весь класс. За те несколько минут, когда директор молча, с еле заметной улыбкой, оглядывала нас, создавалось ощущение, что она успела проникнуть в душу каждого ученика, услышать и понять его мысли. Все невольно притихли. Её голос звучал чётко и звонко. Тёплые слова напутствия звучали из уст этой строгой женщины проникновенно просто. Директор вызывала у нас не страх, а уважение, хотя мы совсем её не знали. 
     От своих одноклассников, которых Зинаида Тимофеевна учила истории, я узнала, что время общения с ней, любимым учителем, иногда строгим, но справедливым, было счастливым. И мудрые её советы не раз помогали им в жизни.
